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Questions | Les éléments de réponse Note
Exercice 1 mécanique
1- a) référentiel b) retardée c) constante d) translation 0,5x4
2- a) Faux b) Vrai ¢)Vrai d) Vrai 0,5x4
3- ,5x3
a) Méme intensité b) Newton ¢ p=t hox
m
4- a) T Force exercée par le fil de dynamomeétre c’est une force de contact 1
P Poids du corps (S), c’est une force a distance. 1
b) La condition d’équilibre F +F, =0 qui signifie que les deux forces
ont méme direction, des sens opposées et méme intensité. 0,5
¢) Ona P+T =0 donc P=-T d’otles caractéristiques du poids sonk : 0,5x4
Point d’application : G ; sens : de G vers le bas ; la direction : la droite
AG et I’intensité : P=T=3N.
+
d) Ona P=mxg donc m=Pg ;AN m=%0=0,3kg 0,5+0,5
) Représenter chaque force par un vecteur de longueur 2cm tout en 0,5x2
respectant les caractéristiques
Exercice 2 électricité
1-
_Grandeur physique | symbole | symbole de unité
La résistance R Q 0,25x4
La puissance électrique P w
e
P=Uxl U=RxI 0,5%2
3- a) L’indication 2kW est la puissance nominale du fer a repasser 0,25
- P . y_ 2000
b) P=UxI d’ou I=5 : A.N.I—E—9,O9A 0,540,
U 220
¢) U=RxI donc R =7 ; AN: R --m =24,20Q 0.25+0,5
Exercice N°3
1- +0,5
Ona V=£ ; AN V=£00—0=25m/s Ry
t 80
2- La vitesse maximale autorisée entre les deux panneaux : V=100km/h 0,25
La vitesse de la voiture est : V=25m/s= 25x3,6=90km/h< 100km/h ; 0,75
Le chauffeur a respecté la vitesse maximale autorisée
3- ,
La distance de réaction dp =Vxt, donc d R = ?s%xl=22,22m 0
la distance d’arrét d, =d, +d, d'ou  d, =45+22,22=67,22m : 1
et puisque d, =67,22m<d =70m alors la voiture ne percutera pas 0,5

I’obstacle




